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Pe site-ul oficial al ANAF a fost actualizat azi PDF-ul inteligent necesar pentru generarea – D112 – Declaraţia privind obligaţiile de plată a contribuţiilor sociale, impozitului pe venit şi evidenţa nominală a persoanelor asigurate – conform Ordinului comun al ministrului finanţelor publice nr. 611/2019, ministrului muncii, familiei, protecţiei sociale şi persoanelor vârstnice nr. 138/2019 şi al ministrului sănătăţii nr. 127/2019, valabil începând cu luna ianuarie 2019 . 

Acesta este actualizat la data de 19.02.2019 si este la versiunea 7.2.0. 

PENTRU A DESCARCA PDF INTELIGENT (D 112) – CLICK AICI


Unde verificam starea declarației depuse, cum procedam când nu primim recipisa, retransmitem sau nu dacă nu s-a descarcat recipisa de confirmare a depunerii (depunere declarații la ANAF în 2019) – click aici

  UTIL – ATENȚIE – în noua D 112 a dispărut butonul de „Adaugă creanțe din vector fiscal pe 0”! Cum procedăm în continuare?   – click aici

  IMPORTANT – CLICK PE CLOPOȚELUL ROSU DIN COLTUL ECRANULUI (STÂNGA JOS), SAU TE ROG SA DAI ACCEPT IN FEREASTRA CE APARE LA INTRAREA PE SITE – SI ABONEAZĂ-TE LA NOTIFICĂRI.  DE CÂTE ORI PUBLICAM CEVA, AJUNGE MAI REPEDE LA TINE DECÂT LA CEI CARE NU SUNT ABONAȚI.  PENTRU ABONARE LA NEWSLETTER – CLICK AICI  


ALTE FISIERE PUSE LA DISPOZITIE DE ANAF – PE PAGINA OFICIALA – CLICK AICI
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Articolul precedentAplicația AFM (fond mediu) – pentru perioada ianuarie 2019 – martie 2019 – a fost publicata pe site-ul oficial
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Declarația 112 (2024) – ANAF a actualizat azi, 13.02.2024, PDF-ul inteligent oficial (incepand cu luna de raportare 01/2024)
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Nume:*
Introduceți aici numele dvs.





Email:*
Ați introdus o adresă de e-mail incorectă!

Vă rugăm să introduceți adresa dvs. de e-mail aici





Website:




Salvați numele meu, adresa de e-mail și site-ul web în acest browser pentru data viitoare i comentariu.



Your overall rating of this listing:





Title of your review:



 Notifică-mă prin email când sunt publicate alte comentarii.
 Notifică-mă prin email când sunt publicate articole noi.
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Acest site folosește Akismet pentru a reduce spamul. Află cum sunt procesate datele comentariilor tale.
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Declararea veniturilor de un PFA care își suspendă activitatea – speță oficială de la...


 






 



Angajații part-time cu mai multe contracte (CIM-uri)- trebuie să-și declare până la 05.03.2024, veniturile...
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